

**Kategorija:** Lubrikanti

Lubrikant na vodenoj bazi 50ml

Šifra proizvoda: ORION02365

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnosti, svaki trenutak može biti posebno iskustvo, a sa našim **lubrikantom na vodenoj bazi 50ml**, otkrijte novu dimenziju zadovoljstva. Ovaj proizvod je savršeno rešenje za parove koji žele da prošire granice svojih užitaka i zasiće svoja čula prirodnom senzualnošću. Istraživanje intimnosti postaje još uzbudljivije kada znate da koristite **prirodni** lubrikant koji je dermatološki testiran i 100% veganski, što ga čini idealnim izborom čak i za najosetljiviju kožu.

Naš **lubrikant** je bez mirisa i ukusa, osiguravajući da se možete potpuno posvetiti trenutku bez ikakvih distrakcija. Dugotrajna klizavost koju pruža omogućava vam da se upustite u bezbrižno uživanje, bez straha od masnih ostataka. Bez obzira na to da li eksperimentirate sa različitim akcijama, naš **proizvod** je savršen za sve vrste uživanja, a njegova kompatibilnost sa lateks kondomima dodaje još jedan nivo bezbednosti.

Jednostavnost korišćenja još je jedna od prednosti našeg proizvoda. Lako se ispire, čineći pripremu i pospremanje jednostavnijim nego ikad. Zamislite samo kako uživate u slobodi da se opustite u svom najintimnijem trenutku, a nakon svega, lako očistite sve tragove. Ova bezbrižnost čini naš **lubrikant** nezaobilaznim dodatkom svakom ljubavnom životu.

Ne zaboravite da su brza i diskretna dostava naš prioritet. Kada naručujete naš **lubrikant**, možete biti sigurni da će vaš paket stići direktno na vašu adresu, pažljivo i diskretno upakovan. Tako možete uživati u svom izboru bez brige o tome kako će vaša narudžba izgledati na putu do vas.

Uzmite trenutak za sebe i svog partnera—ozbiljno razmislite o tome kako možete unaprediti svoje zajedničke trenutke. **Lubrikant** koji nudimo je više od samo proizvoda; to je poziv na istraživanje. Stvorite nezaboravne uspomene sa svojim partnerom i omogućite sebi dodatnu dozu intimnosti koja će vas zbližiti.

U vreme kada su briga o sebi i partneru, kao i istraživanje novih dimenzija zadovoljstva izuzetno važne, doživite sve čari koje naš **lubrikant** može da ponudi. Jačanje veze nikada nije bilo jednostavnije—pružite sebi i svom partneru priliku da uživete u svim čulima.

Dodajte naš **lubrikant na vodenoj bazi 50ml** u svoju kolekciju intimnih proizvoda i otvorite vrata novim iskustvima koja će obogatiti vašu vezu. Preuzmite kontrolu nad svojim uživanjima, istražujte slobodno, i preko svega uživajte bezbrižno. Uveravamo vas: zadržaćete osmeh na licu i sreću u srcu dok istražujete sve čari koje ljubav i intimnost mogu doneti. Prvi korak ka novim avanturama je samo klik daleko.

Deklaracija

Model:	Lubrikant na vodenoj bazi 50ml ORION02365
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Orion
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	4024144623921
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------